Disclaimer


Disclaimer voor www.upm-bv.nl
Op deze pagina vindt u de disclaimer van www.upm-bv.nl , zoals deze beschikbaar is gesteld door UPM B.V en UPM S.R.L. Hierna aangeduid als UPM. In deze disclaimer geven wij aan onder welk voorbehoud wij u onze informatie op onze website aanbieden.


Gebruik website
Toegang website, is alleen toegestaan door natuurlijke personen. Het is de websitebezoeker verboden onze website te hacken of -botnetwerken te gebruiken, of -geautomatiseerd te bezoeken. Het is niet toegestaan om de inhoud van onze website te delen of te gebruiken op andere websites
De informatie op onze website is gratis, zolang u deze informatie niet verspreidt of op een andere manier gebruikt of misbruikt. U mag de informatie op deze website alleen hergebruiken volgens de regelingen van het dwingend recht. Zonder schriftelijke toestemming van UPM B.V. en/of UPM S.R.L. is het niet toegestaan informatie, fotomateriaal of andere materialen op deze website te hergebruiken. 


Juistheid informatie
Mocht de verstrekte informatie op de website van UPM onvolledig zijn, dan kunnen wij daarvoor geen aansprakelijkheid aanvaarden. De informatie op deze website wordt aangeboden zonder enige vorm van garantie en of aanspraak op juistheid. Wij behouden ons het recht om informatie te wijzigen of te verwijderen zonder mededeling vooraf. UPM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige informatie die op hyperlinks/UPM website staan. Fouten, zoals typefouten b.v., zijn nooit een aanleiding om een overeenkomst met UPM te mogen claimen of te veronderstellen.
 

Communicatie
E-mails of andere berichten, welke u ons toezendt, bewaren wellicht. De gegevens worden opgeslagen op eigen onze beveiligde servers. Wij zullen deze gegevens niet gebruiken voor andere doeleinden. Op alle persoonsgegevens, welke UPM ontvangt en/of zelf verzamelt, rust een geheimhoudingsplicht jegens derden. UPM zal deze informatie niet voor een ander doel gebruiken dan waarvoor hij deze heeft verkregen, tenzij u daar uitdrukkelijke toestemming voor heeft gegeven.
www.upm-bv.nl neemt alle maatregelen om persoonsgegevens te beveiligen tegen verlies of enige vorm van onrechtmatige verwerking. www.upm-bv.nl zal zich inspannen de beveiliging te laten voldoen aan een niveau dat, gelet op de stand van de techniek, de gevoeligheid van de persoonsgegevens en de aan het treffen van de beveiliging verbonden kosten, niet onredelijk is.

Cookies beleid
De informatie die upm-bv.nl verzamelt middels cookies kan voor functionele en analytische doeleinden worden gebruikt. Op de website van UPM worden bezoekgegevens bijgehouden. Er wordt gebruik gemaakt van Cookies. Door de verkregen gegevens middels de cookies kan www.upm-bv.nl de diensten zoveel mogelijk inrichten naar de behoefte van haar bezoekers.

Wijzigingen/vragen
U kunt de door u verstrekte bedrijfsgegevens altijd laten wijzigen of op verzoek laten verwijderen door een mail te sturen naar info@upm-bv.nl 
Heeft u vragen over onze disclaimer, dan kunt u contact opnemen via:
info@upm-bv.nl  
Geschillen ontstaan/in verband met deze disclaimer worden aan de rechtbank te Nederland
Mocht deze disclaimer wijzigen, dan vindt u deze op deze pagina: 
www.upm-bv.nl 
 
